BỔ SUNG HỒ SƠ ĐĂNG KÝ HOẠT ĐỘNG KH-CN
1. Danh sách nhân lực khoa học bao gồm:
– Người đứng đầu tổ chức phải có trình độ Đại học trở lên, các văn bằng có sao y.
– Phải có ít nhất 04 người có trình độ Đại học, Cao đẳng trở lên trong các lĩnh vực đăng ký hoạt động.
– Mỗi tổ chức KH&CN phải có ít nhất 02 người làm việc theo chế độ chính nhiệm
– Nhân lực kiêm nhiệm phải có văn bản cho phép kiêm nhiệm của cơ quan nơi người đó làm việc chính nhiệm.
– Người đứng đầu tổ chức KH&CN do cá nhân thành lập sơ yếu lý lịch có xác nhận của chính quyền địa phương nơi cư trú.  
– Photo văn bằng của nhân lực KH&CN.

2. Phương án hoạt động KH-CN: Nêu phương hướng hoạt động theo các lĩnh vực đăng ký,có sơ đồ cơ cấu tổ chức, thể hiện cụ thể các điều kiện đảm bảo thực hiện; tài chính, các nguồn lực khác. 
3. Trụ sở của tổ chức KHCN:

Tổ chức KH&CN phải có quyết định giao trụ sở của cơ quan quản lý hoặc hợp đồng thuê, mượn trụ sở của tổ chức và tự chịu trách nhiệm về giá trị pháp lý của hợp đồng thuê, trường hợp nhà riêng thì phải có giấy chứng nhận quyền sở hữu nhà có sao y
4. Vốn đăng ký hoạt động KH&CN:

– Tổ chức KH&CN của tư nhân (vốn do các thành viên đóng góp) phải có có biên bản họp Hội đồng sáng lập, các thành viên thống nhất thông qua điều lệ hoạt động của tổ chức, kèm theo biên bản góp vốn có chữ ký của các thành viên.
– Tổ chức KH&CN của tư nhân (vốn của một thành viên) phải có biên bản họp thành viên thống nhất thông qua điều lệ do cá nhân đề ra.
– Bản kê khai cơ sở vật chất tổ chức KH&CN của Nhà nước phải có xác nhận của cơ quan quyết định thành lập hoặc cơ quan quản lý trực tiếp.
– Tổ chức KH&CN của tư nhân, người đứng đầu tổ chức tự kê khai cơ sở vật chất - kỹ thuật, ký vào bản kê khai, đồng thời tự chịu trách nhiệm về việc kê khai đó.
