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Phụ lục 1.
KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN
(Tham khảo cho các thiết kế tuyên truyền, bảng tin điện tử, 
tiểu phẩm tuyên truyền…)

“Kiên quyết chấm dứt vấn nạn tiếng ồn
Vì văn minh đô thị, vì sức khỏe cộng đồng!”

“Cùng hành động để đẩy lùi ô nhiễm tiếng ồn
Vì văn minh đô thị, vì sức khỏe cộng đồng!”

“Cùng xây dựng khu phố văn minh, sạch, đẹp: 
Giữ gìn vệ sinh, hạn chế tiếng ồn!”

“Vì khu phố văn minh, sạch, đẹp:
THÊM xây xanh, GIẢM rác thải, HẠN CHẾ tiếng ồn!”

“Ứng xử văn minh: Không gây ồn vào giờ nghỉ”

“Tiếng ồn là mối nguy cho sức khỏe
Ứng xử văn minh: Không ồn ào, huyên náo!”

“Tiếng ồn là mối nguy cho sức khỏe
Tôn trọng sự yên tĩnh chung, không gây ồn!”





Phụ lục 2.
NỘI DUNG TUYÊN TRUYÊN
(Tham khảo cho bài phát phát thanh, nội dung tuyên truyền của tuyên truyền viên, tài liệu họp tổ dân phố, đoàn thể…)

	Ô nhiễm tiếng ồn là một trong những vấn đề hàng đầu ảnh hưởng đến sức khỏe và chất lượng cuộc sống của cư dân các thành phố lớn. 
	Thời gian gần đây, vấn nạn tiếng ồn tại Thành phố Hồ Chí Minh ngày càng gia tăng và gây nhiều bức xúc trong Nhân dân. Nguồn gây ồn nhận được nhiều phản ánh, gây bức xúc chủ yếu là từ các hoạt động sử dụng thiết bị âm thanh cường độ lớn mà không có biện pháp kiểm soát tiếng ồn phù hợp (phát nhạc, hát karaoke… ).
	Tiếp xúc với tiếng ồn có thể gây ra các ảnh hưởng tức thời và lâu dài đến sức khỏe của mỗi cá nhân, bao gồm giảm thính lực, ảnh hưởng đến giao tiếp, ảnh hưởng đến khả năng nghỉ ngơi, giấc ngủ; ảnh hưởng đến sức khỏe thể chất (huyết áp, tim mạch, tiêu hóa…), sức khỏe tâm lý và tinh thần; từ đó ảnh hưởng tiêu cực đến hành vi cá nhân, giảm năng suất lao động và khả năng học tập; đồng thời có nguy cơ ảnh hưởng xấu đến các quan hệ cộng đồng, dẫn đến mất an ninh trật tự tại các khu dân cư.  
		Để chấm dứt vấn nạn tiếng ồn, giữ gìn môi trường sống yên tĩnh tại các khu dân cư, đảm bảo chất lượng cuộc sống của nhân dân thành phố, bên cạnh sự kiên quyết của chính quyền trong giám sát, xử lý các trường hợp vi phạm, mỗi người dân, tổ chức, doanh nghiệp, cơ sở sản xuất, kinh doanh, dịch vụ cần hiểu rõ các tác hại liên quan đến tiếng ồn và nghiêm túc chấp hành các quy định về tiếng ồn.
Từng cá nhân, hộ gia đình, cơ sở sản xuất, kinh doanh, dịch vụ có trách nhiệm:
1. Tôn trọng sự yên tĩnh chung, không gây ồn ào, huyên náo dẫn đến mất trật tự và ảnh hưởng xấu đến sinh hoạt và nhu cầu nghỉ ngơi của cộng đồng dân cư xung quanh;
2. Nghiêm túc chấp hành các quy định của Pháp luật và các hương ước, quy ước, cam kết của khu dân cư về tiếng ồn;
3. Trong trường hợp có các hoạt động gây ồn, phải có các biện pháp giảm thiểu, kiểm soát tiếng ồn theo quy định, đảm bảo không gây ảnh hưởng xấu đến cộng đồng dân cư xung quanh;
4. Các tổ chức, cơ sở kinh doanh dịch vụ có trách nhiệm nhắc nhở khách hàng và các cá nhân có liên quan không gây ồn làm ảnh hưởng đến an ninh trật tự tại khu vực, phạm vi kinh doanh của đơn vị.
Các trường hợp vi phạm quy định về tiếng ồn có thể bị phạt vi phạm hành chính theo quy định tại Nghị định 167/2013/NĐ-CP ngày 12/11/2013 (với mức phạt tiền từ 100.000 đồng đến 5.000.000 đồng), Nghị định số 38/2021/NĐ-CP ngày 29/3/2021 (mức phạt tiền từ 1.000.000 đồng đến 5.000.000 đồng và hình thức phạt bổ sung tịch thu tang vật vi phạm) và Nghị định số 155/2016/NĐ-CP ngày 18/11/2016 (với mức phạt tiền từ 1.000.000 đồng lên đến 160.000.000 đồng và các hình thức bổ sung như đình chỉ hoạt động, bắt buộc khắc phục hậu quả, công khai thông tin…).
		Các tổ chức, cá nhân, hộ gia đình có thể chủ động giảm thiểu tác động xấu của tiếng ồn bằng các giải pháp hạn chế tiếng ồn xâm nhập vào không gian sống, làm việc như: trang bị kính cách âm, vách ngăn; tăng thêm cây xanh, mảng xanh xung quanh nhà…
Đồng thời, khi có trường hợp vi phạm về tiếng ồn, kịp thời phản ánh với chính quyền địa phương[footnoteRef:1] hoặc qua cổng thông tin 1022 của Thành phố.   [1:  Nêu rõ kênh tiếp nhận thông tin tại địa phương] 

Không xem thường ô nhiễm tiếng ồn: Vì văn minh đô thị, vì sức khỏe cộng đồng, hãy cùng hành động để đẩy lùi ô nhiễm tiếng ồn!

SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG

Phụ lục 3.
MỘT SỐ QUY ĐỊNH XỬ PHẠT 
ĐỐI VỚI HÀNH VI VI PHẠM VỀ TIẾNG ỒN

Các hành vi vi phạm quy định về tiếng ồn có thể bị phạt tại các quy định như sau:  

· Tụ tập nhiều người ở nơi công cộng gây mất trật tự công cộng phạt tiền từ 500.000 đồng đến 1.000.000 đồng.
· Vi phạm quy định về bảo đảm sự yên tĩnh chung, phạt tiền từ 100.000 đồng đến 500.000 đồng; hình thức xử phạt bổ sung: tịch thu tang vật, phương tiện vi phạm hành chính. 
(Điểm đ khoản 2 Điều 5, Điều 6 Nghị định 167/2013/NĐ-CP ngày 12/11/2013 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực an ninh, trật tự an toàn xã hội, phòng, chống tệ nạn xã hội, phòng cháy, chữa cháy, phòng, chống bạo lực gia đình)

· Vi phạm các quy định về quảng cáo bằng loa phóng thanh và hình thức tương tự phạt tiền từ 1.000.000 đồng đến 5.000.000 đồng; hình thức xử phạt bổ sung: tịch thu tang vật. 
(Điều 44 Nghị định số 38/2021/NĐ-CP ngày 29/3/2021 của Chính phủ về quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực văn hóa và quảng cáo)

· Vi phạm các quy định về tiếng ồn, mức phạt từ 1.000.000 đồng đến 160.000.000 đồng; hình thức bổ sung: đình chỉ hoạt động, bắt buộc khắc phục hậu quả, công khai thông tin…  
(Điều 17 Nghị định số 155/2016/NĐ-CP ngày 18/11/2016 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực bảo vệ môi trường).


ỦY BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
SỞ TÀI NGUYÊN VÀ MÔI TRƯỜNG


VẤN NẠN TIẾNG ỒN 
VÀ HÀNH ĐỘNG CỦA CHÚNG TA
Tiếng ồn là gì? 
Tiếng ồn là những âm thanh không mong muốn, gây khó chịu cho người nghe. Ô nhiễm tiếng ồn xảy ra khi tiếng ồn trong môi trường vượt quá ngưỡng nhất định gây khó chịu cho người và động vật.
Tại sao phải hạn chế gây ồn? - Từ 80 dB đến 90 dB: có thể làm giảm thính lực nếu tiếp xúc thường xuyên
- Mức 90 dB: con người chỉ chịu tối đa được 1 giờ mỗi ngày
- Mức 100 dB: Nếu không mang thiết bị bảo vệ, con người chỉ chịu tối đa được 15 phút. 
Lưu ý: tiếng ồn trên 50dB vào ban đêm cũng có nguy cơ gây nhồi máu cơ tim. 


Ô nhiễm tiếng ồn là một trong những vấn đề hàng đầu ảnh hưởng đến sức khỏe thể chất và tinh thần, chất lượng cuộc sống của cư dân tại các thành phố lớn.
· Ảnh hưởng đến sức khỏe: giảm thính lực và mất thính lực; căng thẳng tinh thần, rối loạn về giấc ngủ; dẫn đến các bệnh về huyết áp, tim mạch, tiêu hóa..
· Ảnh hưởng đến năng suất lao động, học tập
· Ảnh hưởng đến quan hệ cộng đồng, an ninh trật tự khu dân cư
Làm gì để hạn chế tiếng ồn trong khu dân cư?Kịp thời phản ánh các vi phạm về tiếng ồn với chính quyền địa phương hoặc qua cổng thông tin điện tử 1022 của Thành phố.  
Chủ động giảm thiểu tác động xấu của tiếng ồn bằng các giải pháp hạn chế tiếng ồn xâm nhập vào không gian sống, làm việc: 
· Trang bị kính cách âm, vách ngăn..
· Tăng thêm cây xanh, mảng xanh xung quanh nhà…     
Từng cá nhân, hộ gia đình, cơ sở sản xuất, kinh doanh, dịch vụ có trách nhiệm:
1.	Tôn trọng sự yên tĩnh chung, không gây ồn ào, huyên náo dẫn đến mất trật tự và ảnh hưởng xấu đến sinh hoạt và nhu cầu nghỉ ngơi của cộng đồng dân cư xung quanh;
2.	Nghiêm túc chấp hành các quy định của Pháp luật và các hương ước, quy ước, cam kết của khu dân cư về tiếng ồn;
3.	Trong trường hợp có các hoạt động gây ồn, phải có các biện pháp giảm thiểu, kiểm soát tiếng ồn theo quy định, đảm bảo không gây ảnh hưởng xấu đến cộng đồng dân cư xung quanh;
4.	Các tổ chức, cơ sở kinh doanh dịch vụ có trách nhiệm nhắc nhở khách hàng và các cá nhân có liên quan không gây ồn làm ảnh hưởng đến an ninh trật tự tại khu vực, phạm vi kinh doanh của đơn vị.


Nếu gây ồn có thể bị phạt như thế nào? 
Các hành vi vi phạm quy định về tiếng ồn có thể bị phạt theo quy định tại:
· Nghị định 167/2013/NĐ-CP ngày 12/11/2013 (mức phạt tiền từ 100.000 đồng đến 5.000.000 đồng) 
· Nghị định số 155/2016/NĐ-CP ngày 18/11/2016 (mức phạt tiền thấp nhất từ 1.000.000 đồng, lên đến 160.000.000 đồng và các hình thức bổ sung như đình chỉ hoạt động, bắt buộc khắc phục hậu quả, công khai thông tin…)
· Nghị định số 38/2021/NĐ-CP ngày 29/3/2021 (mức phạt tiền từ 1.000.000 đồng đến 5.000.000 đồng và hình thức phạt bổ sung tịch thu tang vật vi phạm)
Vì văn minh đô thị, vì sức khỏe cộng đồng,
Hãy cùng hành động để chấm dứt vấn nạn tiếng ồn!


